
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Віталий Віталий
ACCOUNT-МЕНЕДЖЕР

 6 березня    Місто: Київ

Вік: 44 роки
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, плаваючий графік роботи
Категорії: Реклама, маркетинг, PR

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

freelancer
freelancer (Маркетинг, реклама, PR, шоу-бізнес), Київ
09.2022 − По теперішній час (3 роки 9 місяців)

Обов'язки:

організація різноманітних заходів, консалтінгові послуги

Директор напряму розвитку оренди світлодіодних екранів
ТОВ «РТМ Украина» (Маркетинг, реклама, PR, шоу-бізнес), Київ
09.2019 − 02.2022 (2 роки 5 місяців)

Обов'язки:

Керівник проектів / key production manager
Оренда професійного

концертного обладнання (сценічні комплекси, світлове та звукове

обладнання), тех. забезпечення різноманітних заходів, шоу, концертів, ТБ

зйомок, корпоративів.
Повний контроль та супровід заходу, від

розробки ідеї, спілкування із замовником до фінальної реалізації

проекту. Здійснення організаційного та технічного супроводу, а також

договірна та фінансова робота.
Технічний дирекшн заходів.

Керівник проектів / key production manager
ТОВ "Феерия" (Маркетинг, реклама, PR, шоу-бізнес), Київ
07.2017 − 08.2019 (2 роки 1 місяць)

Обов'язки:

Оренда професійного концертного обладнання (сценічні комплекси, світлове та звукове обладнання), тех.
забезпечення різноманітних заходів, шоу, концертів, ТБ зйомок, корпоративів.
Повний контроль та супровід заходу, від розробки ідеї, спілкування із замовником до фінальної реалізації проекту.
Здійснення організаційного та технічного супроводу, а

також договірна та фінансова робота.
Технічний дирекшн заходів.

https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1105896
https://jobs.ua/register


Керівник проектів / key production manager
ЕКТА (Маркетинг, реклама, PR, шоу-бізнес), Київ
07.2010 − 07.2017 (7 років )

Обов'язки:

Оренда та продаж професійного відеообладнання (світлодіодні led екрани),  тех. забезпечення різноманітних
заходів, шоу концертів, ТБ зйомок, корпоративів.
Повний контроль та супровід заходу, від розробки

ідеї, спілкування із замовником до фінальної реалізації проекту.

Здійснення організаційного та технічного супроводу, а також договірна та фінансова робота.
Безпосередня участь у всіх найбільших і масштабних заходах України. вітчизняного за зарубіжного шоу-бізнесу

Освіта

Киевский Национальный Университет строительства и архитектуры (Київ)
Спеціальність: Информационные системы проектирования и управления
повна вища, 09.1997 − 06.2002 (4 роки 9 місяців)

Знання мов
Російська - Високий рівень (вільно), Українська - Високий рівень (вільно), Англійська - Нижче середнього

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Професійні навички: - Професійне знання ПК - директор виробництва - відмінні знання
документообігу, ведення договірної роботи - всі офісні пакети Word, Exel, PowerPoint та ін. - відеомонтаж та
композинг / Adobe After Effects, Adobe Premiere, Final Cut Pro, Photoshop, та інші пакети;
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Величезний досвід роботи в орендному бізнесі України. Знання в галузі
відеопродакшену, віджеїнгу, інженерії конструювання відеоплощин різної складності. Знання у сфері сценічного,
світлового та звукового обладнання, різних сценічних комплексів, теле відеозйомки. Безпосередня участь у всіх
найбільших та масштабних заходах України. Особисті якості: Працьовитий, відповідальний, легко навчаюсь,
комунікабельний, робота у команді. У роботі – самостійний, рішучий, – гнучкий, динамічний, підприємливий,
ініціативний, добрий аналітик. Досвід керівної роботи (контроль за роботою структурних підрозділів). Вміння
проводити презентації, керування та контроль паралельно за кількома проектами, творчий підхід. Маю хороші
організаторські здібності, вміння вести переговори, націлений на результат.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Побажання до роботи Цікава, динамічна робота з можливістю
розвитку Розглядаю роботу у різних сферах. Усьому можна навчитися, якщо є бажання та голова на плечах!
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